

МОТИВИ
ЗА ПРОМЯНА НА ПРАВИЛНИК ЗА УСТРОЙСТВОТО И ДЕЙНОСТТА НА
ЦЕНТЪР ЗА ПОДКРЕПА НА ЛИЧНОСТНОТО РАЗВИТИЕ КАРИЕРНО
ОРИЕНТИРАНЕ - ГАБРОВО

I. Причини, които налагат промяна на Правилник за устройството и дейността на Център за подкрепа на личностното развитие „Кариерно ориентиране - Габрово“:

Във връзка с Решение № 254 от 21.12.2017 г. на Общински съвет Габрово за даване на съгласие за откриване на Център за подкрепа на личностно развитие с предмет на дейност кариерно ориентиране и консултиране на ученици от 1-12 клас в област Габрово, със Заповед № 16 от 05.01.2018 г. на Кмета на Община Габрово бе разкрит Център за подкрепа на личностно развитие „Кариерно ориентиране – Габрово“.

От създаването си Центърът е предоставял услугите си на адрес: пл. „Възраждане“ № 3, ет 3, ст. 323. Поради естеството на работа, а именно предоставяне на услуги по ориентиране и консултиране на ученици и техните родители във връзка с информирания и осъзнат избор на образование/професия, помещението е недостатъчно, за да се ползва едновременно за административни нужди и за предоставяне на услуги на граждани.

След разговори с ръководството на Община Габрово е намерено подходящо помещение, което да отговаря на нуждите на Центъра за предоставяне на услугата. Това помещение се намира на адрес: гр. Габрово, ул. „Опълченска“ № 9, ет. 2.

При регистрацията през 2018 г. в Регистър БУЛСТАТ е допусната грешка в изписването на абривиатурата, като вместо Център за подкрепа за личностно развитие, е изписано Център за подкрепа на личностно развитие.

Поради горното, се налага промяна на правилника за дейността в Раздел: II. **НАИМЕНОВАНИЕ, СЕДАЛИЩЕ И АДРЕС НА УПРАВЛЕНИЕ**, където да се коригират наименованието, седалището и адреса на извършване на дейността.

II. Цели, които се поставят:

Дейностите по кариерно ориентиране и консултиране целят учениците да направят информиран и осъзнат избор на професия, съобразен не само с техните личностни качества, знания, умения и др., но и с особеностите и нуждите на обществото и икономиката. Това в дългосрочен план ще се отрази благоприятно на ученика, неговото семейство, обществото и икономиката в частност. По-големият и по-достъпен офис, ще спомогне за предоставянето на по-качествени и достъпни услуги по кариерно ориентиране и консултиране.

III. Финансови и други средства, необходими за прилагането на новия Правилник:

Промените, които се предвиждат в Правилника за устройството и дейността на Център за подкрепа на личностното развитие „Кариерно ориентиране- Габрово“, не са свързани с финансови разходи и промени в бюджета на Центъра, освен предвидените административни такси в Регистър БУЛСТАТ, където адресът и наименованието ще бъдат актуализирани.

IV. Очаквани резултати от прилагането, включително финансови, ако има такива

Новият офис е по-голям. В него има обособени работни места за всички служители, както и зона за предоставяне на консултации на ученици, родители и граждани. Това ще подобри както условията на труд, така и качеството на предлаганите услуги за граждани. Очаква се и услугата да стане по-разпознаваема за гражданите.

V. Анализ на съответствието с правото на Европейския съюз

Проектът за промяна на правилника е вътрешен поднормативен акт и не противоречи на норми от европейското и националното законодателство.